
地域連携推進会議 議事録 
 
会議名  令和７年度 地域連携推進会議 障害者支援施設 八代学園 
事業所名 障害者支援施設 八代学園 
開催日時 ２０２５年１１月 9 日 １６時より 
開催場所 障害者支援施設 八代学園 
 
参加者   
利用者様      １名        利用者保護者様        １名 
八代学園施設⻑   １名        八代学園サービス管理責任者  １名 
八代学園支援主任  １名        八代学園事務員        １名     
地域の代表者  欠席  
市職員に参加の打診を行い調整したが不参加          計 6 名 
 
資料   八代学園紹介資料１部 法人・八代学園パンフレット１部ずつ 計３部 
記録   八代学園事務員  
 
1， 開会 16 時 

・八代学園支援主任より挨拶と地域連携推進会議の趣旨の説明、 
参加承諾書の説明を行いました。 

 
2， 施設⻑より挨拶 

 
3， 参加者紹介 

・順番に参加者の自己紹介を行いました。 
 

4， 施設内見学 
・八代学園サービス管理責任者が案内し、説明を行いました。 
 

5， 資料をもとに施設についての説明を行う（八代学園紹介資料参照） 
・八代学園サービス管理責任者が資料を使い説明を行いました。 
 

6， 質疑応答等 
・保護者様より   

Q 看護師さんは 24 時間体制ですか？ 
A ８時間勤務です。急な場合は時間外で対応していただいています。 
Q 以前は⽗⺟が世話をしていて、⻑い期間離れており、自分が世話をし始めたら 



なんの料理が好きか分からないから、帰省の時に困る事があるのですが、学園での 
食事はどうですか？ 

A 特に好き嫌いがあるわけではないですが、食事量は少なめです。 
Q 資料に平均年齢は 50 歳ぐらいと記載がありますが、何歳まで入所は大丈夫ですか？ 
A 制限はありませんが、本人様の状態によって判断されます。 

・八代学園支援主任より保護者様に 
Q 特に気になる事はないですか？ 
A 特にないです  

・八代学園支援主任より利用者様に 
 Q 学園の料理はどうですか？好きな物とかありますか？ 
 A 魚が好きです。サラダは嫌いだけどドレッシングがあれば食べます。 
その他 
・普段利用者様が食べている食事を食べてみたい（保護者様より） 

  ・利用者様が食べられる献立を八代学園 HP に掲載しております。よかったら 
ご覧になられてください。不定期で料理の写真もあげていきます。（八代学園より） 

  ・利用者様が食べていらっしゃる食事を保護者の皆様に食べていただける機会を作れるよう 
検討していきます。（八代学園より） 

   
7， 法人・八代学園のパンフレットを紹介 

・八代学園サービス管理責任者より説明 
 

8， 閉会 
 
 
 


